



Житель Нововоронежа предстанет перед судом за развращение через Интернет несовершеннолетних, проживающих на территории различных субъектов Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Нововоронежа. Он обвиняется в совершении двадцати одного преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и одного преступления, предусмотренного ч.3 ст.135 УК РФ (развратные действия).

Следствием установлено, обвиняемый создал в социальной сети «В контакте» несколько электронных страниц под вымышленными именами, которые в последующем использовал для совершения преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Так, в период времени примерно с 25 марта 2014 года по 29 марта 2016 года он, находясь по месту проживания в городе Нововоронеже, используя электронные технические устройства с доступом к сети «Интернет», познакомился и общался в вышеуказанной социальной сети с девочками в возрасте от 11 до 15 лет, проживающими на территории различных субъектов Российской Федерации, направляя им фотографии и видеозаписи интимного характера и склоняя их к фотографированию в обнаженном виде и направлению ему фотографий посредством сети Интернет.

Сотрудниками СК проведена колоссальная работа, направленная на установление всех обстоятельств совершенных преступлений: 28 девочек, проживающих на территории Воронежской, Мурманской, Самарской, Пермской, Липецкой, Ростовской, Челябинской, Ульяновской областей, а также Хабаровского, Красноярского и Алтайского края и других субъектов Российской Федерации, признаны потерпевшими и допрошены в данном качестве, проведено более 250 допросов свидетелей, свыше 18 осмотров предметов и документов, в том числе осмотр переписки со страниц обвиняемого в социальной сети «В Контакте», содержащийся более чем на 5 тыс. листах, 4 выемки, назначено более 50 судебных экспертиз, собран характеризующий материал на обвиняемого и потерпевших, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений. Объем уголовного дела составил 45 томов, обвинительного заключения - свыше 750 листов. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1228296>